

День донора

Необычно прошло чествование сотрудников - доноров крови.

Они сдают кровь на постоянной основе, спасая многие жизни людей.

Звание «Почётного донора» имеют Оксана Лейман, Ирина Исмагилова, Любовь Яворская, Валентина Илатовских, Ольга Корзун.

18 апреля прошла акция в рамках недели популяризации донорства.

В рамках акции был проведен тематический игровой тренинг. Участницы ответили на вопросы викторины, составили алгоритм проведения процедуры сдачи крови, выполнили задания ведущего.

Главный врач Юлия Нещерет поблагодарила коллег за почетную миссию и поздравила с праздником. А наши маленькие воспитанники прочитали стихотворения.

«Донорство – это не просто медицинская процедура, а акт человечности, объединяющий поколения», - отметили организаторы акции Оксана Лейман и Любовь Яворская.

Для праздничного настроения донорам традиционно предложен гранатовый сок.

**#почётный
дonoр**







#почётный

Донор